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饮料食品为什么市盈率高--002847属于什么行业相应版块
市盈率-股识吧

一、为什么动态市盈率会这么高啊

动态市盈率，其计算公式是以静态市盈率为基数，乘以动态系数，该系数为1/(1+i)
^n，i为企业每股收益的增长性比率，n为企业的可持续发展的存续期。
比如说，上市公司目前股价为20元，每股收益为0．38元，去年同期每股收益为0．
28元，成长性为35％，即i=35％，该企业未来保持该增长速度的时间可持续5年，
即n＝5，则动态系数为1/(1+35%)^5=22.30%。
相应地，动态市盈率为11.74倍

二、为什么市盈率突然那么高

你上一次看的市盈率是按照年报收益计算的，现在显示的是按照季报收益计算的！
市盈率高，会直接影响股价走势的消极因素

三、002847属于什么行业相应版块市盈率

002847盐津铺子属于食品饮料行业；
食品饮料行业行业当前平均市盈率为38.16；
新股上市股价连板和市值/流通市值，股价和大盘环境最具关联；

四、为什么市盈率越高 风险越大

同业的市盈率有参考比照的价值；
以类股或大盘来说，历史平均市盈率有参照的价值。
市盈率对个股、类股及大盘都是很重要参考指标。
任何股票若市盈率大大超出同类股票或是大盘，都需要有充分的理由支持，而这往
往离不开该公司未来盈利率将快速增长这一重点。
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一家公司享有非常高的市盈率，说明投资人普遍相信该公司未来每股盈余将快速成
长，以至数年后市盈率可降至合理水平。
一旦盈利增长不如理想，支撑高市盈率的力量无以为继，股价往往会大幅回落。
市盈率是很具参考价值的股市指标，容易理解且数据容易获得，但也有不少缺点。
比如，作为分母的每股盈余，是按当下通行的会计准则算出，但公司往往可视乎需
要斟酌调整，因此理论上两家现金流量一样的公司，所公布的每股盈余可能有显著
差异。
另一方面，投资者亦往往不认为严格按照会计准则计算得出的盈利数字忠实反映公
司在持续经营基础上的获利能力。
因此，分析师往往自行对公司正式公布的净利加以调整，比如以未计利息、税项、
折旧及摊销之利润（EBITDA）取代净利来计算每股盈余。
另外，作为市盈率的分子，公司的市值亦无法反映公司的负债（杠杆）程度。
比如两家市值同为10亿美元、净利同为1亿美元的公司，市盈率均为10。
但如果A公司有10亿美元的债务，而B公司没有债务，那么，市盈率就不能反映此
一差异。
因此，有分析师以“企业价值(EV）”--市值加上债务减去现金--取代市值来计算
市盈率。
理论上，企业价值/EBITDA比率可免除纯粹市盈率的一些缺点。

五、市盈率 都很高了。为什么还会涨

股票要从多方面去看，基本面
技术面，市盈率是高，但是只要是公司前景好，股市还是牛市，股票还是会涨。
要是研发出长生不老药市盈率就是80000也还可能会涨。

六、为什么市盈率越高 风险越大

从理论上讲，股票的市盈率越高其估值也就越高，因为市盈率=股价÷每股收益。
在每股收益相同的情况下，市盈率越高的股票其股价也自然越高。
而投资时，股价越高风险也就越高。
当然，投资中没有绝对的好与不好，市盈率受制于每股收益看似是一个普遍的规律
，但问题恰恰出在每股收益的问题上。
每股收益是个财务统计数字，它很容易通过经营手段来调节，如果想降低每股收益
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可以通过扩大经营投入来消化收益，反之，想提高每股收益就可以将一部分固定资
产变现形成收益。
个人通常会这样简单的理解估值，所谓高估值股票就是指市场估价偏高的股票。
比如，有甲、乙两个企业，它们的经营规模相当，每股净资产近似，每股收益率一
样，其它如经营现金流、在行业中所处地位、地域范围都难分高下，而这两支股票
在二级市场的交易价格却相去甚远。
甲企业的股价很高，而乙企业的股价很低，那么我们就说甲企业的股票价格被市场
高估了。
当然，真正投资时还是要辨证分析，不要轻信一方之词就做出判断，毕竟许多情况
下，股价高有高的实际理由，股价低何低的客观原因。

七、请问一般情况市盈率高于多少就算高了，为什么呀？

中国股市在熊市时，市盈率低于15倍，牛市时高于50倍。
国外成熟证券市场一般在20倍以下。
新兴市场在30倍左右。
以平均市盈率为准。
因为中国股票市场上市公司的成长性好，可以的到高定位。
创业板的平均市盈率可达到90-120倍市盈率。

八、请教各位大神，各不同行业或者板块的理想平均市盈率应该
是多少？

不好说，这要看不同国家的经济发展阶段和发展状况，以及国内的利率等复杂因素
。
就本人在股市投资的经验来看，不同行业的市盈率是按照资产的重要性来划分发。
重资产的行业市盈率较低，例如：钢铁、高速路，轻资产的行业市盈率较高，例如
：文化、软件等行业。
理论上来说，股票作为金融资产，他的市盈率最高不能超过存款利息的倒数，中国
的存款利息平均好象是2.5%，就是说不能超过40倍市盈率。
就本人的经验来看，传统的周期性的重资产行业，例如：汽车、钢铁、基建、金融
、高速路、建材等行业的市盈率应该在5到15倍之间。
生产日用消费品的行业，例如：酒店、旅游以及饮料、服装、食品等品牌消费品，
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市盈率应该在15到30倍之间。
最后，那些资产较轻的行业，例如：文化、影视、软件、高新技术、娱乐等行业，
对资金的需求很低，他们的市盈率大概在30倍以上，但是超过40倍就有点高估了。
整体上是这个情况。
当然，对于个股要综合分析，个股的市盈率很可能和所处的行业不一样。
市盈率的高低主要看该行业对资本的依赖程度。
高投入低产出的行业就低，低投入高产出的行业就高。
随便聊聊，供您参考。
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